

## 男子欠3000万逃亡13年成亿万富翁



5[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2020829930/640](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2020829930/640)[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2020829930/1000](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2020829930/1000)  
<p>8月30日晚上6点40分，一架从西安飞来的航班，降落在杭州萧山国际机场。机场所在的瓜沥镇，是沈某老家，可是沈某知道，自己是回不了家的。这是沈某阔别家乡13年后，第一次回来。一下飞机，他就被押送到绍兴市柯桥区看守所。</p><http://news.qq.com/a/20170909/032498.htm>[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2021792780/640](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2021792780/640)  
[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2021792780/1000](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2021792780/1000)<p>2000年前后，沈某是杭州一家化纤贸易企业常务副总，由于办事牢靠，思维活络，不仅业务出色，还积累了不少人脉。他结识的生意场上的“朋友”，开始带他赌博，且越陷越深。“那时候脑子只想着，只要赢钱了，就可以把钱还上。”接下来一年，沈某的赌债像滚雪球一样，滚到3000余万元。</p>[http://news.qq.com/a/20170909/032498\\_1.htm](http://news.qq.com/a/20170909/032498_1.htm)[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2021792889/640](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2021792889/640)  
[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2021792889/1000](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2021792889/1000)<p>把公司卖掉都还不了这么多钱，更别说给客户供货，沈某深知酿成大祸，2004年4月下旬的一天，沈某带儿子出门买了一身衣服，吃了顿好的，然后回家叮嘱老母保重身体后，带着仅剩的50万元出门，从此音讯全无。</p>[http://news.qq.com/a/20170909/032498\\_2.htm](http://news.qq.com/a/20170909/032498_2.htm)[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2021793014/640](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2021793014/640)  
[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2021793014/1000](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2021793014/1000)<p>逃亡路上，他怀揣50万元逃命钱，凭着精明头脑，再次攒起上亿身家；如今，他成为小有名气的企业主时，却被警方抓获，将面临牢狱生活。</p>[http://news.qq.com/a/20170909/032498\\_3.htm](http://news.qq.com/a/20170909/032498_3.htm)[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2020829931/640](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2020829931/640)  
[http://inews.gtimg.com/newsapp\\_bt/0/2020829931/1000](http://inews.gtimg.com/newsapp_bt/0/2020829931/1000)<p>隐姓埋名13年，沈某每天提心吊胆，住宿专挑小旅馆，外出吃饭每天最多两餐，甚至平日里，若不是有要紧事出门，他就在家当“宅男”。落网后，沈某问：“我家里还好吧？”警方告诉他，他的妻子多年前就单方面提出离婚，但没有再嫁，而是出家修行了，儿子已经走上社会，女儿也长大了。</p>[http://news.qq.com/a/20170909/032498\\_4.htm](http://news.qq.com/a/20170909/032498_4.htm)201709090324980

推动经济发展，不光是稳住政策、推进改革、激发市场活力，还要加大结构调整的力度，其中很重要的就是扩大内需。

从地图上看，芝加哥位于美国中部，从地理位置上对全美市场有最强辐射效应。

当前文章：[http://www.nxein.com/794\\_20170914.pdf](http://www.nxein.com/794_20170914.pdf)

发布时间：2017-09-21 00:12:52

[猫和老鼠](#) [极品台球3](#) [水果忍者](#) [大白鲨](#) [南方航空](#) [半月传](#) [十二生肖闯江湖](#)  
[罗曼蒂克消亡史](#) [宋时归](#) [鱼兔赛跑](#)